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Michigan Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President 

Donald Trump’s job performance?

 44% Approve ..........................................................

 53% Disapprove......................................................

  3% Not sure ..........................................................

Q2 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Joe Biden, or do you not have enough 
information to say?

 45% Favorable........................................................

 46% Unfavorable ....................................................

  9% Don't have enough information to say.............

Q3 Do you approve or disapprove of Governor 
Gretchen Whitmer’s job performance?

 55% Approve ..........................................................

 39% Disapprove......................................................

  6% Not sure ..........................................................

Q4 Do you approve or disapprove of Attorney 
General Dana Nessel’s job performance? 

 38% Approve ..........................................................

 26% Disapprove......................................................

 37% Not sure ..........................................................

Q5 Do you approve or disapprove of Secretary of 
State Jocelyn Benson’s job performance? 

 43% Approve ..........................................................

 19% Disapprove......................................................

 38% Not sure ..........................................................

Q6 If the election for President was held today, 
and the candidates were Democrat Joe Biden, 
Republican Donald Trump, Libertarian Jo 
Jorgensen, and Green Party candidate Howie 
Hawkins, who would you vote for?

 48% Joe Biden........................................................

 44% Donald Trump .................................................

  3% Jo Jorgensen ..................................................

  1% Howie Hawkins ...............................................

  3% Not sure ..........................................................

Q7 Have you seen any ads recently supporting 
President Donald Trump for re-election, or not? 

 73% Yes..................................................................

 19% No ...................................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q8 If the election for US Senate was held today, 
and the candidates were Democrat Gary 
Peters, Republican John James, and Green 
Party candidate Marcia Squier, who would you 
vote for? 

 47% Gary Peters.....................................................

 39% John James ....................................................

  4% Marcia Squier..................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q9 Have you seen any ads recently supporting 
Senator Gary Peters for re-election, or not? 

 64% Yes..................................................................

 28% No ...................................................................

  9% Not sure ..........................................................
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Q10 This November candidates for Michigan’s 
Supreme Court will be on the ballot. The 
candidates are Justice of the Supreme Court 
Bridget Mary McCormack, Elizabeth Welch, 
Mary Kelly, Brock Swartzle, Susan Hubbard, 
Kerry Lee Morgan, and Katherine Mary 
Nepton. You can vote for up to two candidates. 
If the election was today, who would be your 
first choice? 

  8% 
Justice of the Supreme Court Bridget Mary 
McCormack.....................................................

  2% Elizabeth Welch ..............................................

  5% Mary Kelly .......................................................

  3% Brock Swartzle ................................................

  2% Susan Hubbard ...............................................

  1% Kerry Lee Morgan ...........................................

  4% Katherine Mary Nepton ...................................

 76% Not sure ..........................................................

Q11 And working from the same list of choices, who 
would be your second choice for Michigan 
Supreme Court?

  2% 
Justice of the Supreme Court Bridget Mary 
McCormack.....................................................

  3% Elizabeth Welch ..............................................

  3% Mary Kelly .......................................................

  1% Brock Swartzle ................................................

  3% Susan Hubbard ...............................................

  2% Kerry Lee Morgan ...........................................

  1% Katherine Mary Nepton ...................................

 10% Not sure ..........................................................

 76% N/A..................................................................

Q12 Thinking again about the election for the 
Michigan Supreme Court in November, would 
you be more likely to vote for a candidate 
supported by the Democratic Party, a 
candidate supported by the Republican Party, 
a candidate supported by a third party or would 
it not make a difference? 

 41% 
Candidate supported by the Democratic 
Party ...............................................................

 37% Candidate supported by the Republican Party

  4% Candidate supported by a third party ..............

 18% Party affiliation would not make a difference ..

Q13 Who do you think has done a better job 
handling the Coronavirus: Governor Whitmer, 
or President Trump? 

 56% 
Think Governor Whitmer has done a better 
job ...................................................................

 39% Think President Trump has done a better job .

  5% Not sure ..........................................................

Q14 Joe Biden has selected Kamala Harris as his 
Vice Presidential running mate. Does this make 
you more likely or less likely to vote for Joe 
Biden in November, or does it not make a 
difference?  

 30% More likely.......................................................

 27% Less likely .......................................................

 39% It doesn't make a difference ............................

  3% Not sure ..........................................................

Q15 Did you watch the Democratic Convention only, 
the Republican Convention only, did you watch 
both Conventions, or neither? 

 17% Democratic Convention Only ..........................

  8% Republican Convention Only ..........................

 37% Both Conventions ...........................................

 38% Neither ...........................................................
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Q16 Do you have a favorable or unfavorable view of 
the Democratic Party?

 38% Favorable........................................................

 50% Unfavorable ....................................................

 12% Not sure ..........................................................

Q17 Do you have a favorable or unfavorable view of 
the Republican Party?

 37% Favorable........................................................

 50% Unfavorable ....................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q18 Do you have a favorable or unfavorable view of 
the Michigan Chamber of Commerce?

 18% Favorable........................................................

 17% Unfavorable ....................................................

 65% Not sure ..........................................................

Q19 Do you have a favorable or unfavorable view of 
Progress Michigan?

 19% Favorable........................................................

 13% Unfavorable ....................................................

 68% Not sure ..........................................................

Q20 Do you support or oppose requiring everyone 
who is medically able to wear a mask when in 
indoor facilities such as businesses, 
government buildings and grocery stores? 

 70% Support ...........................................................

 25% Oppose ...........................................................

  5% Don't know ......................................................

Q21 Some people say we should reinstate stay-at-
home orders and other restrictions since the 
coronavirus outbreak in Michigan has recently 
gotten worse. Would you support or oppose re-
imposing stay-at-home orders and other 
restrictions to help stop the spread of 
coronavirus? 

 48% Support ...........................................................

 41% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q22 A group is currently collecting signatures for a 
citizen's initiative that would eliminate the 
Governor's emergency powers, such as those 
Governor Whitmer has used during the 
COVID-19 public health crisis. If enough 
signatures are collected, the Legislature can 
adopt the initiative and Whitmer cannot veto it. 
Do you support or oppose this initiative? 

 36% Support ...........................................................

 53% Oppose ...........................................................

 11% Not sure ..........................................................

Q23 Would you be more likely or less likely to vote 
for a candidate who supports efforts to strip 
Governor Whitmer of her emergency powers, 
or would it not make a difference? 

 28% More likely.......................................................

 52% Less likely .......................................................

 15% It wouldn't make a difference .........................

  5% Not sure ..........................................................

Q24 Regardless of how you plan to vote this 
November, how concerned are you that voting 
by mail using an absentee ballot could mean 
your vote is not counted because your ballot is 
lost in the mail or does not arrive in time: very 
concerned, somewhat concerned, or not 
concerned at all?

 47% Very concerned...............................................

 22% Somewhat concerned .....................................

 30% Not concerned at all ........................................

  1% Not sure ..........................................................

Q25 Regardless of how you plan to vote, do you 
think mail-in voting is vulnerable to significant 
levels of fraud or do you think it has adequate 
protections against significant levels of fraud?

 42% 
Think mail in voting is vulnerable to 
significant levels of fraud.................................

 52% 
Believe mail-in voting has adequate 
protections against significant levels of fraud..

  6% Not sure ..........................................................
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Q26 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Hillary 
Clinton, someone else, or did you not vote in 
the election?

 44% Donald Trump .................................................

 44% Hillary Clinton..................................................

 12% Someone else / Did not vote...........................

Q27 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q28 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 36% Democrat ........................................................

 32% Republican......................................................

 32% Independent....................................................

Q29 If you are white, press 1. If African-American, 
press 2. If other, press 3.

 79% White ..............................................................

 14% African-American ............................................

  7% Other...............................................................

Q30 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 34% 18 to 45...........................................................

 41% 46 to 65...........................................................

 25% Older than 65 ..................................................

Q31 Which of the following best describes the 
highest level of education you have received: 
some high school but did not finish, high school 
graduate, some college but did not finish, 2-
year college degree, 4-year college degree, 
post-graduate degree, or do you not care to 
say?

  9% Some high school but did not finish ................

 30% High school graduate ......................................

 17% Some college but did not finish .......................

 11% 2-year college degree .....................................

 18% 4-year college degree .....................................

 12% Post graduate degree .....................................

  2% Don't care to say .............................................

Q32 Mode

 50% Landline ..........................................................

 50% Text .................................................................

Q33 Media Market

 49% Detroit .............................................................

 11% Flint .................................................................

 20% Grand Rapids..................................................

  7% Lansing ...........................................................

  2% Marquette .......................................................

  7% Traverse City...................................................

  4% Other...............................................................
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